

Состав

действующие вещества: 100 г препарата: Ambra grisea D6 – 10 г, Anamirta cocculus D4 – 70 г, Conium maculatum D3 – 10 г, Petroleum rectificatum D8 – 10 г;

вспомогательные вещества: этанол 96 %, вода очищенная.

Препарат содержит 35% об. этанола 96%.

1 мл препарата содержит 21 каплю.

Лекарственная форма

Капли оральные.

Основные физико-химические свойства: прозрачный бесцветный раствор с запахом этанола.

Фармакотерапевтическая группа

Комплексный гомеопатический препарат.

Фармакодинамика

Препарат нормализует состояние мозгового кровообращения, оказывает психотонизирующее, метаболическое (на центральную нервную систему), сосудорасширяющее действие, основанное на активации защитных сил организма и нормализации нарушенных функций за счет веществ растительного, минерального и животного происхождения, входящих в состав препарата.

Показания

Головокружение нейрогенного, сосудистого и травматического происхождения, особенно при инсульте, сотрясении головного мозга, дисциркуляторной энцефалопатии, артериальной гипертензии, атеросклерозе сосудов головного мозга, болезни Меньера; при головокружениях, возникающих при путешествии (самолетом, кораблем, автомобилем).

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам препарата.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Случаи взаимодействия неизвестны. По назначению врача препарат можно комбинировать с другими лекарственными средствами и методами лечения.

Особенности применения

Если симптомы сохраняются или ухудшается состояние, следует проконсультироваться с врачом.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Препарат содержит этанол, который следует учитывать при вождении автотранспорта или работе с другими механизмами.

Применение в период беременности или кормления грудью

Не применяют из-за отсутствия клинических данных о применении в период беременности или кормления грудью.

Токсичность в период беременности и кормления грудью разведенных гомеопатически веществ, входящих в состав данного лекарственного средства, не установлена. О побочных эффектах до сих пор не сообщалось.

Способ применения и дозы

Разовая доза: взрослым и детям от 6 лет – по 10 капель, детям от 4 до 6 лет – по 5 капель. Применять 3-4 раза в сутки за 15-20 минут до еды или через 1 час после еды. Капли растворить в 10 мл воды и выпить, задерживая на несколько секунд во рту.

С учетом особенностей течения заболевания и состояния больного врач может изменять длительность курса лечения и частоту приема (до 1-2 раз в сутки).

При приступе головокружения и тошноты принимать разовую возрастную дозу каждые 15 минут до улучшения состояния, но не более 2 часов. Далее принимать 3 раза в день.

Курс лечения при хроническом состоянии длится 2-4 недели. При необходимости через 1-2 недели курс лечения повторять.

Дети

Препарат рекомендован для применения детям от 4 лет.

Передозировка

Не отмечалось.

Побочные реакции

У лиц с индивидуальной непереносимостью возможны реакции гиперчувствительности.

Применение гомеопатических лекарственных препаратов может привести к временному ухудшению состояния (начальное обострение).

Срок годности

5 лет.

Срок годности определяет применение препарата до последнего дня.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 °С.

Хранить в недоступном для детей месте!

Упаковка

Картонная коробка содержит стеклянный флакон-капельницу по 30 мл.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Биологише Хайльмиттель Хеель ГмбХ/Biologische Heilmittel Heel GmbH.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Д-р Рекевег-Штрассе 2-4, 76532 Баден-Баден, Германия/Dr. Reckeweg-Str. 2-4,
76532 Баден-Баден, Германия.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).